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ΘΕΜΑ: ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ 

 
Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

 
 Σε συνέχεια των επιτυχημένων εκπαιδευτικών εκδρομών που υλοποιήθηκαν στη 
Σαμοθράκη κατά τα σχολικά έτη 2013 εως και 2017, πλήθος μαθητών είχαν την ευκαιρία να 
επισκεφθούν τη Σαμοθράκη αξιοποιώντας: 

1. την προσφορά της Εταιρείας ΣΑΟΣ που προέβλεπε μετακίνηση των μαθητών προς και 
από το νησί με αντίτιμο εισιτηρίου 5 ευρώ και μετακίνηση εκπαιδευτικών και γονιών 
με έκπτωση 50%,  

2. τις προσφορές των επαγγελματιών εστίασης και διαμονής που πρόβλεψαν ειδικές 
τιμές για την εξυπηρέτηση των μαθητών και  

3. τη διευκόλυνση από το Δήμο Σαμοθράκης και το ΚΤΕΛ Ν.Έβρου οι οποίοι ανέλαβαν τη 
μεταφορά των μαθητών στα αξιοθέατα του νησιού. 
 

 Συνεχίζοντας την προσπάθειά μας για το σχολικό έτος 2017-2018, ενημερώνουμε ότι 
η Σαμοθράκη προσφέρεται τόσο για μονοήμερη όσο και για διήμερες εκδρομές και σε 
αυτή μπορείτε να συνδυάσετε αρχαιολογικό θρησκευτικό και φυσιολατρικό τουρισμό.  
 

Όσα  σχολεία επιλέξουν να επισκεφθούν το νησί της Σαμοθράκης, ισχύει: 
 
 ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕ ΤΟ ΠΛΟΙΟ: Από Αλεξανδρούπολη προς Σαμοθράκη και με 

επιστροφή για τους μαθητές το αντίτιμο εισιτηρίου είναι 5 ευρώ. Για τους 
συνοδούς  εκπαιδευτικούς και γονείς προσφέρεται έκπτωση 50% επί των τιμών 
που ισχύουν. Η επικοινωνία για την έκδοση των εισιτηρίων θα γίνεται άμεσα με τα 
γραφεία της Εταιρείας  ΣΑΟΣ (τηλ. 2551083911, φαξ: 2551033028, mail: 
info@saos.gr) ενώ ενημέρωση για τα δρομολόγια μπορείτε να έχετε από την 
ιστοσελίδα www.saos.gr  

 
 ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΜΟΝΗ ΚΑΙ ΔΙΑΤΡΟΦΗ: Ειδικές τιμές από επαγγελματίες. Οι υπεύθυνοι 

εκπαιδευτικοί μπορούν να επικοινωνούν με το 2551041218 για την προμήθεια της 
λίστας των επαγγελματιών προκειμένου να αξιοποιήσουν τα πακέτα προσφορών. 

 

ΠΡΟΣ:  
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας 
&Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ΑΜΘ 
ΚΟΙΝ: 
ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
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 ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΕΝΤΟΣ ΝΗΣΙΟΥ: Η εσωτερική μετακίνηση στο νησί, μπορεί να 
εκτελεστεί με τα λεωφορεία του ΚΤΕΛ Έβρου. Η συνεννόηση για τις ημέρες και 
ώρες μετακίνησης των επισκεπτών καθώς και το κόστος αυτών θα γίνεται με το 
ΚΤΕΛ Έβρου. (Γλήνιας Πέτρος, τηλ.6982194767). 

 ΤΙ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΕΠΙΣΚΕΦΤΕΙΤΕ ΣΤΗ ΣΑΜΟΘΡΑΚΗ Στην περίπτωση που επιλέξετε 
μια μονοήμερη εκδρομή στο νησί μπορείτε να επισκεφτείτε: 

 τη Μονή Χριστού στα Θέρμα, αναστηλωμένη μονή της μεταβυζαντινής περιόδου  

 το Στασίδι του Αποστόλου Παύλου, (7ο χλ Καμαριώτισσας -Θέρμων), σύγχρονο 
μνημείο εις ανάμνηση του περάσματος του Απ Παύλου από το νησί  

 τον παραδοσιακό οικισμό Χώρας στον οποίο βρίσκονται επίσης το Κάστρο της 
Χώρας, Βυζαντινό Κάστρο της εποχής της κυριαρχίας των Γατελούζων στο νησί, η 
Εκκλησία της Κοίμησης της Θεοτόκου, 

 ενώ κατά το μήνα Μάιο υπάρχει δυνατότητα επίσκεψης και του Λαογραφικού 
Μουσείου Σαμοθράκης.  

 την Εκκλησία της Παναγιάς Καμαριώτισσας, στην Καμαριώτισσα 

 

Για την άνοιξη του 2018 ο Αρχαιολογικός Χώρος Παλιάπολης παραμένει κλειστός λόγω των 
ζημιών που υπέστη από τη θεομηνία του Σεπτεμβρίου 2017, αλλά γίνονται προεργασίες, σε 
κάθε περίπτωση πριν την άφιξη σας μπορείτε να επικοινωνείτε με το Αρχαιολογικό Μουσείο 
Σαμοθράκης στο 2551098059 για να επιβεβαιώσετε την κατάσταση του πριν την άφιξη του. 

Επισυνάπτεται ενδεικτικό ημερήσιο εκπαιδευτικό πρόγραμμα.  

Σε περίπτωση που επιλέξετε διαμονή περισσότερων ημερών μπορείτε εφόσον επιθυμείτε να 
επικοινωνήσετε με τον Δήμο Σαμοθράκης για να προγραμματίσετε να εντάξετε και άλλα 
αξιοθέατα στο πρόγραμμα σας και να καθορίσετε τις μετακινήσεις σας, όπως περιήγηση σε 
φυσιολατρικά μονοπάτια όπως αυτά του Φονιά και της Γριάς Βάθρας. 

  
Ευχόμαστε να συμπεριλάβετε στους προορισμούς σας τη Σαμοθράκη. Το νησί της ιστορίας, 
της Νίκης, της φύσης, των νερών και των ιερών χώρων σας περιμένει να απολαύσετε τον 
τόπο, τις ομορφιές, τις ευωδιές και τις γεύσεις του.  
  
Παρακαλούμε να διαβιβάσετε την επιστολή στα σχολεία της αρμοδιότητας σας.   
 

  Με εκτίμηση  
Ο Δήμαρχος  

 

 

 Βίτσας Αθανάσιος 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ 
ΠΕ ΕΒΡΟΥ 
ΠΕ ΡΟΔΟΠΗΣ 
ΔΕ ΕΒΡΟΥ 
ΔΕ ΡΟΔΟΠΗΣ 
 
 
 



 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 

Ενδεικτικό Ημερήσιο Πρόγραμμα: 

Δευτέρα 

09.00  Αναχώρηση από Αλεξανδρούπολη 

11.15 Άφιξη στη Σαμοθράκη 

11.30-14.00 Επίσκεψη στη Μονή Χριστού-Θέρμα και το Στασίδι του Αποστόλου Παύλου  

14.00-15.30 Γεύμα  

15.30-17.00 Επίσκεψη στη Χώρα στο Κάστρο της Χώρας, Λαογραφικό Μουσείο (εφόσον 

είναι ανοιχτό) και στην Εκκλησία της Χώρας 

17.30 Επίσκεψη στην Εκκλησία της Καμαριώτισσας και βόλτα στο λιμάνι 

19.00 Αναχώρηση  από Σαμοθράκη 

21.30 Άφιξη στο Λιμάνι της Αλεξανδρούπολης 

 

Σε περίπτωση πολυήμερης παραμονής στο νησί μπορείτε να εντάξετε στο πρόγραμμα σας 

μια  περιπατητική διαδρομή στο ρέμα του Φονιά ή της Γριάς Βάθρας στην περιοχή των 

Θέρμων.  

 

 

 

 
 
 
 
 

 


